

我市全面推广外卖食品安全封签

为外卖食品上一道“安全锁”，封签破坏，市民有权拒收

●记者吴青朋 通讯员王紫薇

叫外卖更放心了！昨日，记者从市市场监督管理局获悉，为让消费者“点得放心，吃得安心”，我市在全市范围内推广外卖食品安全封签，保障外卖食品“最后一公里”安全。

◆小封签 大安全

在市民生活中，网络外卖作为一种餐饮消费方式，受到市民欢迎的同时，外卖行业的食品安全也备受关注。除了规范企业餐食制作流程，保障食品安全外，如何避免食品在配送过程中不被污染？外卖餐饮食品贴上安全封签，为外卖餐饮食品上了一道“安全锁”。

市市场监督管理局相关负责人介绍，“食安封签”是为了保障外卖食品安全而给食品外包装进行密封处理的一道封签。它采用一次性易贴纸，一旦撕毁无法重复使用，全程要求不得私自开封，可有效防止外卖食品在送餐过程中受到污染。

在城区一家外卖公司，一名工作人员正准备派送一份贴有“食安封签”的订单。记者看到，餐饮外卖食安封签为不干胶封签，标识有“食安封签”的字样，一旦撕开即刻损毁，无法重复使用。餐品制作完成后，配餐人员需在“食安封签”上填写详细的时间。在该封签上还标有“一座城一个家，食安靠大家”等字样。

外卖小封签，食安大保险。市市场监督管理局相关负责人说，4月20日，

该局印发了《在网络订餐环节推广使用“食安封签”工作方案》，明确了食安封签工作流程、实施步骤等，自4月中旬起，在全市推广“食安封签”。

◆封签破坏 市民有权拒收

近日，“食安封签”在我市全面加贴，此“食安封签”由商家在餐品打包时贴，如被撕毁，将留下永久性痕迹，消费者可凭此确认自己的餐品在配送过程中是否完好无损，从而杜绝人为或意外因素的食品污染。

市市场监督管理局相关负责人介绍，网络订餐平台应当在消费者下达订单时，以显著、合理的方式提示配送人员和消费者使用食安封签。外卖食品配送人员在接收外卖食品时，应当检查

食安封签的完整性，对封签已被破坏或者封签不完整的外卖食品，有权拒绝接收。消费者有权拒收食安封签已被破坏或者封签不完整的外卖食品。

市场监管部门提醒，市民在网络下单订餐时，尽量选择距离近的餐饮单位下单，以缩短食物运送时间。在收到餐饮食品时，要注意查看封签是否完好、食品是否受到污染。对于无证照经营、超范围经营、封签破损、食品受到污染的，请保留相关消费凭证，直接向相应订餐平台反映，如发生有损消费者利益的问题，还可以向市场监管部门投诉，或拨打投诉举报电话12315。

截至目前，我市“美团”和“饿了么”两家外卖公司已印制“食安封签”100万张，全部投放到选定的餐饮服务提供者推行使用。

我市举行专场招聘会助力残疾人就业

23家用人单位提供120个岗位

本报讯(记者吴青朋 通讯员程懿君)5月12日，我市残疾人专场招聘会在市人力资源社会保障局举办，招聘会共吸引400多名残疾人求职者前来应聘，218名残疾人登记求职，52人达成就业意向。

此次招聘会由市残联主办，市残疾人就业服务指导中心承办，市人力资源社会保障局协办。记者了解到，招聘会共有23家用人单位进场招聘，他们提供了120个就业岗位，

其中既有对专业技能要求较高的新媒体编辑、视频剪辑、网络主播等岗位，也有像超市营业员、理货员等技能要求较低的岗位，招聘会现场职业类别较多。

今年33岁的章振是一位肢体残疾人，他在三家用人单位招聘摊位前驻足询问，希望能找到一个适合自己的工作岗位。他说，感谢党和政府专门为残疾人举办招聘会，帮助残疾人拓宽就业渠道，解决残疾人就业难题。



市残联相关负责人表示，此次残疾人专场招聘会，既是拓展残疾人就业渠道、促进残疾人就业的有力举措，更是倡导全社会助残、营造扶残助残浓厚氛围的有效载体。

下一步，全市残联系统将不断为残疾人搭建就业渠道，让更多用人单位开发岗位安置残疾人就业，帮助更多有就业需求和就业能力的残疾人实现就业。

绿福饮品 原生态新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区
送水热线：
咸宁市……………
13329983897
通山……………
0715-2696699
通山绿福健康饮品有限公司

咸宁供电公司

开展“安全用电进校园”活动

本报讯(记者 程统 通讯员桂艳)5月12日，咸宁供电公司营销运营中心共产党员服务队走进咸宁实验外国语学校，开展“5·12”防灾减灾日宣传教育活动。

活动中，该公司党员服务队队员给每位同学赠送了用电安全宣传资料，并化身电力小老师，向同学们深入浅出地讲述生活中常见用电危险行为、雷暴天气下如何防范触电、触电如何急救等安全用电知识，同时结合自身安全用电案例，展示出现用电安全隐患带来的危险及应对措施，让学生们加深了对电力常识的理解，提升了对用电安全的防范意识。在互动问答环节，党员服务队队员通过趣味提问、有奖问答等方式引导同学们主动观察，独立思考，引导同学们担当起“家庭用电安全员”的责任，回家后把安全用电知识告诉父母，让安全用电理念深入每个家庭。



据悉，今年5月12日是我国第13个全国防灾减灾日，咸宁供电公司积极响应咸宁市应急管理局号召，大力开展安全用电宣传活动，下阶段，公司将以此项活动为契机，持续开展安全用电宣讲活动，向社会普及安全用电知识，提升社会公众的安全用电意识，共同营造安全用电的良好氛围。

